



Συγκροτήθηκε Επιτροπή Αγώνα Νέων Ελλήνων Μεταναστών της Μελβούρνης

Στη συγκρότηση Επιτροπής Αγώνα Νέων Μεταναστών της Μελβούρνης, κατέληξε η σύσκεψη, που οργανώθηκε με πρωτοβουλία παλιών και νέων μεταναστών. Όπως δήλωσε ο υπεύθυνος της συντονιστικής ομάδας, Νίκος Παναγιωτόπουλος, «στη σύσκεψη συζητήθηκαν τα οξυμένα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι νέοι Έλληνες μετανάστες, που έρχονται στη Αυστραλία, με την έλλειψη στέγης, την ανεργία, καθώς επίσης και εκείνο του ότι πολλοί πέφτουν θύματα της εργοδοτικής

τρομοκρατίας». Ο ίδιος ανέφερε ότι «από τη συζήτηση προέκυψε η ανάγκη για συλλογικό αγώνα προς την επίλυση των προβλημάτων αυτών, καθώς και για αξιοποίηση της εμπειρίας των παλιών μεταναστών και συμπάραταξη μαζί τους με τη δημιουργία της Επιτροπής Αγώνα Νέων Μεταναστών». Στο πλαίσιο αυτής της προσπάθειας, εκλέχθηκε μια τριμελής συντονιστική ομάδα και αποφασίστηκε να γίνει πλατιά σύσκεψη με νέους μετανάστες σε χρόνο και χώρο, που θα καθοριστούν άμεσα.

Υπό έρευνα η απαγωγή από παιδεραστές για 3χρονο αγνοούμενο

Το ενδεχόμενο ο 3χρονος Γουίλιαμ Τάιρελ -που αγνοείται από τον περασμένο Σεπτέμβριο- να έχει πέσει θύμα παιδεραστών, ερευνούν οι αστυνομικές Αρχές της Νέας Νότιας Ουαλίας.

Το αγοράκι χάθηκε από το σπίτι της γιαγιάς του στην περιοχή Κένταλ της ακτής της Νέας Νότιας Ουαλίας. Η αστυνομία πιστεύει ότι έπεσε θύμα απαγωγής και εκφράζει ζωηρές ανησυχίες για την τύχη του. Εκτιμά δε πως μπορεί να έπεσε θύμα απαγωγής από κύκλωμα παιδεραστών που δρούσε στην περιοχή.

Οι γονείς του Γουίλιαμ έκαναν ακόμα μια δραματική έκκληση σε όποιον μπορεί να συμβάλει στην ανεύρεση του παιδιού.

Η σχέση σεξουαλικής δραστηριότητας και τεστοστερόνης στους άνδρες μεγαλύτερης ηλικίας

Μια ερευνητική ομάδα από την Αυστραλία βρήκε πρόσφατα πως η μείωση της σεξουαλικής δραστηριότητας κι επιθυμίας είναι αυτή που μπορεί να προκαλέσει τη μείωση των επιπέδων τεστοστερόνης στους άνδρες μεγαλύτερης ηλικίας και όχι η στυτική δυσλειτουργία. Πιο συγκεκριμένα, παρατήρησαν ότι οι άνδρες που για πάνω από δυο χρόνια εμφάνιζαν μείωση στις συγκεντρώσεις της τεστοστερόνης ορού, ήταν πιο πιθανό να εμφανίσουν επίσης σημαντική μείωση στη σεξουαλική τους δραστηριότητα κι επιθυμία. Στους άνδρες μεγαλύτε-

ρης ηλικίας μάλιστα, σχολίασαν ότι η μείωση της σεξουαλικής δραστηριότητας και επιθυμίας μπορεί να είναι η αιτία και όχι το αποτέλεσμα των χαμηλών επιπέδων τεστοστερόνης. Τονίζεται, ωστόσο, ότι στην περίπτωση των μεγαλύτερων σε ηλικία ανδρών δεν ήταν σαφές ποιο ήταν το αίτιο και ποιο το αποτέλεσμα, ούτε και κατά πόσο η σχέση μεταξύ σεξουαλικής δραστηριότητας και τεστοστερόνης επηρεάζονταν από άλλους παράγοντες. Για τη διερεύνηση της σχέσης ανάμεσα στη μείωση των ανδρογόνων και την έκπτωση της σεξουαλικής λει-

τουργίας στους μεγαλύτερους σε ηλικία άνδρες, οι ερευνητές εξέτασαν 70χρονους άνδρες μια φορά κατά την είσοδο τους στη μελέτη και μια φορά μετά από 2 χρόνια. Κατά τη διάρκεια των δύο αξιολογήσεων οι συμμετέχοντες απάντησαν σε ερωτήσεις σχετικά με τη σεξουαλική τους λειτουργία, όπως, «πόσο συχνά έχετε και μπορείτε να διατηρήσετε στύση ικανή για συνουσία;» « πόσες φορές μέσα στον τελευταίο μήνα εκοπερματίσαστε;» και «πόσο συχνά επιθυμείται η σεξουαλική επαφή τώρα σε σύγκριση με όταν ήσασταν 50 ετών;».

Ο 'Θησαυρός' της ελληνικής παροικίας

Ένα βιβλίο για όλη την οικογένεια

ΟΛΟ ΤΟ ΧΡΟΝΟ



Για να αποκτήσετε το δικό σας «Παροικιακό Θησαυρό» επικοινωνήστε με την Άννα Αρσένη 0411 240 958 ή το Γιώργο Χιώτη 0413 213 377

για να διαφημιστείτε / advertising enquiries
sales@kosmos.com.au
(02) 9568 3766

John & Anastasia
PHOTOGRAPHERS
 Capturing life's sweet moments

■ Corporate events, ■ weddings, ■ christenings, ■ family, ■ colour and B&W

Packages to suit all budgets
 e. photothiki@yahoo.com.au
 m. John 0421 217 767 or Anastasia 0431 847 409

HANDY MAN
Ο ΔΙΚΟΣ ΣΑΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ
 για όλες τις δουλειές

Σκεπές	Remove Asbestos	Driveways	Πλακάκια
Χασίματα	Δενδροκομεία	Βαψίματα	Καθαρισμούς

Νικόλαος Τσιότσιος Γραφείο: 02 9594 5379
 0404 676 366 Κινητό: 0414 381 996

ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ & ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΣ

- Αγοραπωλησίες ακινήτων
- Αγοραπωλησίες επιχειρήσεων
 - Οικογενειακό Δίκαιο
 - Διαθήκες - Κληρονομίες - Περιπτώσεις ελλείψεως διαθήκης
- Probate (αποδοχή κληρονομιάς)
 - Πληρεξούσια
 - Ολων των ειδών ασφαλιστικές αποζημιώσεις

Ζητήστε τον Ιορδάνη Αντωνόπουλο
 Το πρώτο ραντεβού δωρεάν
Τηλ.: 9796 3511
 Suite 24, 432 Chapel Rd, Bankstown
jordan13@bigpond.net.au